=
£

<

IO 111 i | LR R - R R HRE 2R
35660 | & 2FAF AR A R2 111&%*7&3%’ ERER Y T RN

i

~.

= 1 4-1
#ou R AR FRE 2R AR
DI BN 4 RN g
e 4TI T Fe (FRE)
P fecH
RPER 2 B hE
TR B R TILE R

AL T (50 4)
(—)7r )RR 1?5%;%'—%;4—5%\5\%{3{ FRZEREE B AY Hhipd o3 RERE L (FE X Ko7 AR
(—) Ui- Eé’ﬁiﬁ—i‘\.}%r-—r—i »‘+ F?L‘la'"?€
(_,H\ﬁiﬁ “/‘EFF"’ [ (S LA f’F i AR FITE o

‘ | % 4 3 2rdd e (Laplace transform) R jz ™ 7| pcs 3 4250 > 2 ¢

,,_d y(t)
Y =
y'+y=sin2t - y(0)=0- y'(0)=1-(15 % )

eA_o—z
® 11 3

O F A eor g i (eigenvalues) £ ke £ (eigenvectors) - (5 4 )

O R A —2A" A+ 2A*+3A+21 » B ¥ | B 2x2 ¥ = (identity
matrix) o (5 4 )

OFA" B nT T FHc-(54)

o 2z dO

* % #c (residue) 2 . mo(m/&)

% X 2% #4515 % B (Gaussian random variable ) » ® #p 3 & (expected
value) E(X) % 0> ¥ 2 #c (variance) VAR(X) 5 1> ¥ &5 T 7[5 %
A& & #c (probability density function )

f, (x):%e‘xz’z, —0< X<

XY =3X+2c RYHp ¥ B eI B R S (54)
OEZ=X?o RZenfp 52 R Slico(54)
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A=B ﬂ » HZHERE (Inverse matrix ) J%B{i (ﬂ » NEIE S TEHE ?

Wa=-0.1 ®b=0.1 ©c=0.2 Od=03
1 0 0 O 11 -1 -3
8 1 0 02 2 -1 B . P
FE [ A= 4 -8 1 i FE s B = 0 0 25 1 » RIfpE R Ry 3 iR AB 2 1751 =0 E
5 4 8 -1 0 0 0 4

( Determinant) fa] ?
(W) det(AB)=24 (B det(AB) =24

NHIHR—EAEFE EAA FZ 4B (Inverse matrix ) ?

© det(AB) =12 (D) det(AB) = —12

30 2 3 0 -2 30 -2 0 0 2
W0 3 3 ®|0 -3 3 ©|0 3 3 |0 3 0
0 3 3 0 3 -3 0 3 -3 0 0 3
mEa=[123] > [a&Eb=[-4,-5-6] > &XWEIEZHH 0 > Hicoso = ?
(A) 16722 (13)—16*/Z <c>£ (D)—ﬁ
77 77 2 2
= p2 2 1 4 X ax+ by
T 2R FIR A4 > T = = T = NHI ] I 2
1 -1 -1 y cx +dy
A a=5 B b=4 ©c=3 Od=2
-3 0 0]
A= 0 4 » HIl A R ME (eigenvalues) > ARHE[EER FFIHL—(@E ?
|0 0 -1]
@A) 9 ® 1 ) 16 D) 4
[0 -2 -3 -2 -3 -1
fEfEA=|1 3 3 |fy3{EFfEAE (eigenvectors) fy| 1 | > | 0 |Ed| 1 | > R NFIRCH &3S
0 0 1| 0 1
R
(2] [—1
W] 1 |2 A +6A* 1 — (& B 1 |5 A -3A" + 2 I —(E A 2
- .
©| 1 |Z A -2AN—(EE S EE O] 0 |2 A +4A% - Af—(EE % &
1
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F=x:4-3

8 MR " Al¥A(ERY (Diagonalizable) | xEfE ?

n 3 2 ®) 11 © L4 D) 1l
4 3 4 -3 2 3 4 1

O HATEZ=X+iY =(1-D)® =re” » AT HIRCR T bR 2

A Z =-2" ®r=2" ©6=0 DY =0
10 THIEHEE kT - (A2 TR % (Analytic function) ?
W f(x,y)=x"—iy? ® f(x,y)=x-iy
© f(X,y)=x"+y° =2y +i(2xy —2X) O f(X,y)=x"—y* =2y +i(2xy +2X)

11 % C:|z| =3 BB BELOMEC R 3 1B » Al C B —RBIFTTH AR B 7

§, S 2t Rl ?

A) —ri (B) 2ri © -2ri D0

AR LI 9 27 81

12 %’é‘ %&ﬁ E’% Z& 55:( 1 1 1 1 YA Z2 23 Z4 PN j[j .
2 ik BS & f(z)= ~-+?+—+—+— + 1+§+—+—+—~- HY U @ & 38 ( Region of
convergence ) By fa] ?
W1<|z|<3 <[ <1 Ol > 15tz <3 2] > 352 <1

13 Z[EEMy iiE=y" +4y' +3y=0 > y(0)=3 » y'(0) =-5HIME Ffr] ?

() y = 7" —4e* BYy=2e"+3e> ©y=2e"+3e> Dy=2e"+e*
14 TPREEM TR (x-2)"y" -5(x—2)y' +8y = 0 (1yfift 2 U= Ry fe] 2

@y=c(x-2)°+c,(x-2)° By =c(x—2)*+c,(x-2)°

©y=c(x-2)°+c,(x-2)* Dy =c,(x-2)*+c,(x—2)*

15 FIFRE-HirEsts (Laplace transform) fi# N5 &6y 77120 y" + 5y +6y =26(t-1) > y(0)=0
» y'(0)=0 - Hrro(t) FAkE ek (unitimpulse) - $jdt>1 > TFIaF ERE ?
(A) y= 2e72(tfl) + 2ef3(tfl) B) y = 2672(%1) _ 2e—3(t—l)
© y= ZGZ(H) + 2e73(tfl) D) y = 2672(t71) _ 263(’[—1)

-1, -m<x<0

H f(x+27)=f(x) » {# 17 3 4k B ( Fourier series ) J& B

1 O<x<nm

16 ek & f(X)={

3i(asin X+bsin2x+csin3x+dsin4dx+---) » Hla+b+c+d =9
7T

a1 (B 2 ©3 D) 4
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Rk g f(x)= {(1) ||))((||i11 Ky {77 BE ## #2 ( Fourier transform ) 5 F(w) _2sin(o) HI o 8
Lix<2 . .

9(x) = 0> 2 AR T G (o) FEZ il ?

) G(w) = siggo) ®G(0) = sin(2w) ©G(w) = sin(2w) D) G(0) = 2sin(2w)

H—fd Covid-19 Hyfg M7= > A 90%Hy Covid-19 [ H Kl - (B2 &l 1098 Rl # 35
H Fslztt (FF21t: > False negative) - MiiEfEis il = &K 95 %y Covid-19 JRREALEH Kz

M (54 5%HYIR RS R R H b5 T (1RsF5 1 > False positive ) o st ithla B R E A 10%

iy Covid-19 Jglees - Al EpEMR L i E —(E/E R - DU AT =(ass - SERIEER A

PERRE - SEMIE &R AR Covid-19 HUIREZ /) ?

(A) E B Z © § D) E
3 9 6 7

1, Xx=0
4
1 x=1

HRE BRI P (X) =4 2] v X B E fa M EE b - AT NFI{e & EHE ?
1, X=2
4
0, Hiftr

ANa=2 (B)b:l (C)a:l Db=1

2 2

2, 0<y<x<l1
A1 X MY BrE e g ki (Joint probability density function) £ f, (X, y) = {O ﬁ{ﬂj x<1
NI ER 2
WFFE0<x<1 > f (x)=2x
BIE0<y<1 - f,(y)=2(1-Y)

1/x, 0<y<x<l1
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